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Frohe Weihnachten
und ein 
gesundes
neues Jahr 2020
wünscht

der 
CSP
LH/CSP Jahresrückblick 2019

Es ist jetzt wieder Zeit das vergangene Jahr Revue passieren zu lassen.
Es gab wieder großartige WK und Veranstaltungen am LHST und der CSP hat alle durchgeführt. Was ich besonders hervorheben möchte ist die Kameradschaft, dass gesellige Beisammen sein und der Zusammenhalt. 
Wir sind natürlich froh, dass wir Reinhold Sodia als OSM haben, aber leider hat er fast nie Zeit und kommt auch zu keiner Siegerehrung von unseren Veranstaltungen. Zur Erinnerung, der Jahresbeitrag bleibt gleich wie 2019.
Die Highleits waren die GK und KK Wettkämpfe, die LM  KK GK, sowie die  6. GK Cup`s und den Abschluss WK am LHST. Außerdem haben wir wieder dem Bundesheer für den CSIM WK (für 8 Nationen) unseren Stand hergerichtet und zur Verfügung gestellt.
Unser Präsident Stefan Kappacher hat sich in diesem Jahr voll eingesetzt und bravourös alle Veranstaltung durchgeführt.  Er hat auch sehr gut mit dem SR zusammen gearbeitet und neue Bewerbe mit Hilfe von Andreas Mösl eingeführt,  Ausschreibung und Durchführung  für den SSLG1 Bewerbes, der großen Anklang fand und beim ersten Bewerb 52 Starter hatte. Auch der B-Stand wurde umgebaut und für den ISCP 1500 Bewerb (dynamisches Schiessen mit Faustfeuerwaffen) hergerichtet, hier muss man sehen wie sich das entwickelt. Außerdem hat Stefan in der Lufthalle noch alles hergerichtet für den ISCP Airsoft Bewerb, ihm herzlichen Dank für seinen Einsatz.
Stefan hat gemeinsam mit Lspl. Thomas Naglseder die Bewerbe im GK  organisiert und durchgeführt und wieder mit großen Erfolg abgeschlossen. Die LM waren ebenso ein großer Erfolg und gut besucht mit über 50 Starter. Hier auch herzlichen Dank an die Vereine  HSV St. Johann,  SG Zell am See und den CSP Mitglieder für ihre Mithilfe. Thomas Naglseder ist als Lspl. heuer zurückgetreten, wir danken ihm für seinen Einsatz all die Jahre.
Susanne Paar wurde als Lspl. GK Pistole vom SSSV kooptiert und wir wünschen ihr viel Erfolg für die neue Aufgabe.

Der 4 STWK in Mannheim war sehr schön, wir waren mit einer kleinen Mannschaft dabei, die Erfolge waren sehr bescheiden. Es wäre schön, wenn nächstes Jahr nach Zürich zum MSVZ mehr fahren würden, nächstes Jahr wäre das 60. Jahr Jubiläum in Zürich.  
Für die KK Bewerben gibt es leider gibt keinen Nachfolger als Lspl. da habe ich 2018+19 die KK LM durchgeführt, wer es nächstes Jahr macht steht noch in den Sternen. Es wäre halt schön, wenn es wieder mehr Schützen gäbe, die  Kleinkaliber schiessen würden. Olympische Bewerbe gibt es halt nur im Kleinkaliber und der Luftpistole.
Der WK gegen SV Bad Ischl daheim waren wieder eine schöne Bereicherung für uns alle. Der SSG Bad Reichenhall musste leider absagen. 
Auch das Geburtstagsschießen war wieder ein voller Erfolg, wir feierten mit den Jubilaren, der Älteste war immerhin 80 Jahre, nochmals alles Gute für unsere Jubilare und danke für die Spenden. So eine Veranstaltung ist ganz wichtig für den Zusammenhalt und die Kameradschaft des CSP. 

Der Zulauf von 2 Neumitglieder sowie 5 die ausgetreten sind, hat sich heuer in wieder in die normaler Grenzen bewegt. Ein paar der neuen Schützen haben sich schon gut eingeführt und auch schon mitgeholfen  beim den WK aufzuzeigen.

Danke an Alle die immer mithelfen, damit wir alle unserem Hobby nachgehen können. Zur Erinnerung, jeder der bei uns LH/CSP Eintritt, hat mit seiner Unterschrift bestätigt, dass er auch mit hilft, wenn wir im Frühjahr oder unter dem Jahr unsere Arbeitseinsätze machen.
Nochmals Danke an unseren SR, im besondere Schriftführer Marco und Kassierin Martina Lang sowie allen Funktionären des LH. Danke an meinen Sohn   Ronald  für die Betreuung der Homepage. 

Danke an die Fam. Gann die uns das ganze Jahr immer gut versorgt und für uns Alle ein wichtiger Treffpunkt ist.
Jetzt ist ja eigentlich die Stille Zeit, aber bei uns hat es zum Abschluss des Jahres beim  Krampusschiessen noch einmal richtig gekracht und geraucht, leider gibt es immer weniger Schwarzpulverschützen. Es ist natürlich sehr schön, dass wieder so viele Schützen zu unserem Abschlussschießen gekommen sind, hier Danke an die Schützen/innen  für die jahrlange Treue und den treuen Freunden aus dem Pinzgau und Pongau.
Ich wünsche Allen Gesundheit, schöne Weihnachten und einen guten Rutsch ins neue Jahr 2020 

 
euer Herbert.
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